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Krosno, dnia 13.11.2013

Do wszystkich uczestnikow postgpowania

(www.krosno.med.pl)

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcéw w zapytaniu ofertowym na obshuge rachunkow,

nr postepowania EZ/214/86/2015.

Pytanie nr. 1.Prosimy o podanie nastepujacych informacji dotyczacych obstugi bankowe;j:
a. liczba rachunkéw pomocniczych,
Odpowiedz: Od 5-do 7.

b. $rednie saldo $rodkéw na poszczegolnych rachunkach bankowych, ktore maja zosta¢ otwarte,

Odpowiedz: 5 tysiecy- 500 tysiecy

¢. Srednia liczba przelewow do innych bankow w miesigcu — realizowanych przez bankowosé
elektroniczna,

Odpowiedz; 2500 sztuk

d. drednia liczba przelew6w do innych bankéw w miesiacu — realizowanych w formie papierowej,

Odpowiedz: .,0”. Tylko w przypadku awarii.

e. ,ewentualny odbidr gotowki z kasy szpitala”
Jak nalezy rozumie¢ powyzszy zapis? W jakim zakresie Zamawiajacy bedzie korzystal z tej
ustugi: prosimy o podanie liczby w skali miesigca i $rednich kwot.

Odpowiedz; 4 x na miesiac. W przypadku braku placéwki na terenie Krosna.

f. $rednia liczba oraz srednia warto$¢ wyplat gotowkowych z placowki Wykonawey w miesiacu,
Odpowiedz: ..0”

g Srednia liczba oraz Srednia warto$¢ wptat gotowkowych do placowki Wykonawcy w miesiacu,
Odpowiedz: Od 5 do 15 tys.

h.  liczba stanowisk bankowosci elektronicznej,

Odpowiedz: 2 stanowiska

i.  liczba uzytkownikéw bankowosci elektronicznej.

OdpowiedZ: 5 0séb.

Pytanie nr 2 .Dotyczy zapisu:,, Bezplatne przekazywanie wyciagéw bankowych w formie papierowej 1 raz w
miesiacu — 0 z£”. Prosimy o dopuszczenie, aby wyciagi bankowe byty bezptatnie udostepniane przez Wykonawce
w bankowosci elektronicznej. W przypadku braku zgody, prosimy o informacje¢, o szacowanej liczbie stron
wyciagow.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza przekazywanie w wersji elektronicznej.




Pytanie nr. 3 Dotyczy zapisu: ,,Platnos¢ nastapi przelewem w terminie 60 dni liczac od dnia wystawienia faktury
VAT”. Prosimy o wykres$lenie; zapis nie dotyczy obstugi rachunkéw bankowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla.

Pytanie nr. 4. Prosimy podac ilo$¢ rachunkéw pomocniczych prowadzonych w ramach obstugi jednostki,
Odpowiedz: Od 5-7

Pytanie nr. 5 Prosimy o informacje w zakresie zapotrzebowania na rachunki walutowe:, w jakich walutach beda
otwierane rachunki oraz w jakiej ilo$ci,
Odpowiedz: Nie dotyczy

Pytanie nr. 6 Jaki bedzie $redni miesigczny osad na rachunkach w PLN (biezacym oraz pomocniczych),
Odpowiedz: Od 5 ty$. do 500 tys.

Pytanie nr. 7. Jaki bedzie §redni miesigczny osad na rachunkach walutowych,
Odpowiedz: 0 zi.

Pytanie nr. 8 Prosimy o podanie liczby przelewow realizowanych poprzez bankowosé¢ elektroniczna w skali
miesigca z podziatem na przelewy wewnetrzne i zewnetrzne,
Odpowiedz: Przelewy wewnetrzne 10 sztuk, zewnetrzne 2500 sztuk.

Pytanie nr. 9 Prosimy o podanie liczby przelewdw realizowanych w formie papierowej- w oddziale banku w skali
miesiaca z podzialem na przelewy wewnetrzne i zewnetrzne,
Odpowiedz: 0 — tylko w przypadku awarii.

Pytanie nr. 10. Prosimy o podanie w skali miesiaca liczby oraz $rednie kwoty przelewow zagranicznych,
Odpowiedz: 0 zi.

Pytanie nr. 11 Prosimy o podanie w skali miesiaca liczby wplat i kwoty sredniej wplaty na rachunki zlotowe,
Odpowiedz: Wplaty 4 razy w miesiacu. Od 5 do 15 tys.

Pytanie nr. 12 Prosimy o podanie w skali miesiaca liczby wyplat i kwoty $redniej wyptaty z rachunkéw ztotowych,
Odpowiedz: ..0”

Pytanie nr. 13. Czy Zamawiajacy planuje dokonywanie wplat zamknigtych, jesli tak to prosimy o podanie w skali
miesiaca liczby wplat i kwoty $redniej wplaty na rachunki ztotowe,

Odpowiedz]: NIE.

Pytanie nr. 14. Prosimy o podanie ilosci zamawianych blankietow czekowych w skali roku (o ile sa
przewidywane),
Odpowiedz: ..0”

Pytanie nr. 15. Prosimy o podanie ilosci oraz rodzaju zamawianych kart ptatniczych w skali roku,
Odpowiedz: ,.0”

Pytanie nr. 16. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku wdrozenia systemu bankowosci elektronicznej wyciagi
bankowe bedg drukowane w formie elektronicznej i ich wydruk bedzie sporzadzany w siedzibie jednostki za
pomoca systemu bankowosci elektronicznej i ze przewidujg Panstwo mozliwos¢ rezygnacji z wyciagow w formie
papierowej drukowanych w Oddziale Banku,

Odpowiedz: Tylko elektronicznie., drukowanie w siedzibie Jednostki.




Pytanie nr. 17 Prosimy o podanie sredniej liczby Uzytkownikow w ramach systemu bankowosci elektronicznej,
Odpowiedz: 5 0s6b.

Pytanie nr. 18. Prosimy o podanie $redniej ilosci i wartosci lokat terminowych (w skali roku),
Odpowiedz: 12 lokat.( 2 min zt).

Pytanie nr. 19. Prosimy o wyjasnienie jak Zamawiajacy definiuje zapis ,,ewentualny odbidér gotowki z kasy
szpitala” —czy wymagany jest konwdj zapewniony przez Bank (jezeli tak to prosimy o podanie nastgpujgcych
informacji: ilo$¢ konwojow, kwota konwojowanej gotdwki, zakres czasowy konwojow),

Odpowiedz: Tylko w przypadku braku placdwki na terenie Krosna.

Pytanie nr. 20. Prosimy o doprecyzowanie, w jaki sposob nalezy okresli¢ wartos¢ oferty, jakie nalezy przyjac
zalozenia do okreslenia wysokosci oplaty,
Odpowiedz: Stawka procentowa (%) bez VAT.

Pytanie nr. 21 Czy Zamawiajacy przewiduje pobieranie innych prowizji i oplaty zwiazanych z obstuga niz podane
w kryteriach,

Odpowiedz: NIE.
Pytanie nr. 22. Jakie czynnosci obejmuje wskazana w pkt. 3 ,,weryfikacja podpisow:

Odpowiedz: ..SMS”

Pytanie nr.23. Czy przelewy w formie elektronicznej w wskazane w pkt. Pkt2 oraz w pkt 11 Przedmiotu
zamowienia, dotycza przelewdw w systemie Eliksir.

Odpowiedz: TAK

Pytanie nr.24. Czy przelewy w formie papierowej wskazane w pkt. 2 oraz pkt 11 Przedmiotu zamowienia, dotycza
przelewow w systemie Eliksir i skiadane beda na okdlnie obowiazujacych drukach ,, polecen przelewow”

Odpowiedz: TAK. Tylko w przypadku awarii systemu- pojedyncze przypadki.

Pytanie nr. 25. Czy w formularzu ofertowo- cenowym , wartos¢ oferty moze zosta¢ podana jako stawka
procentowa z podaniem kwoty minimalnej oraz z pominigciem stawek VAT z uwagi na nieowatowany charakter
ustug bankowych.

Odpowiedz: TAK bez VAT. Kwota minimalna 5 000 zt.

Z powazaniem




